M7.15.-19.3.

1. Zapis Cisla:

Sedesat sedm tisic osm set devadesat dva tisice devét set Sedesat tii
ti1 sta Sedesat devét tisic pét set tfi devét set Sedesat pét tisic tii sta dvacet
Ctyfti

2. Zapis Cisla, ktera maji rozvinuty zapis:

2.100000+4.10000+1.1000+9.100+4.10+2.1=241942

3.100000+5.10000+8.1000+7.100+4.10+8.1=

7.100000+5.10000+6.100+8.10+6.1=

5.100000+4.10000+3.1000+9.100+5.10+7.1=

1.100000+5.10000+8.1000+9.100+0.10+6. 1=

9.100000+7.10000+5.1000+3.100+0.10+6. 1=

3. Napi$ rozvinuty zapis Cisel:

753254 7.100000+5.10000+3.1000+2.100+5.10+4.1

547 258

4521

12 859

607 897

58 246




4. Dopli spravna disla, aspon tri:

33 286< 33541,41758,51605 < 51709

230 < < 2200
83 653 < < 83 660
13193 < < 50000
75354 < < 85100
10 108 > > 1101
25473 > > 25463
5.

Zabak Ferda rozhazel &isla po rybnice.
Dokazes je vSechny pochytat a sefadit od
nejmensiho

po nejvetsi?

66 000 |

12 000
27 000 |

- | 99000 | [ 37200 [ 26600 |
— 12 800
650 000
350 000 |
- -

77 000 315 000




6.Vypocitej a proved’ zkousku:

328 043 816 450
405 -529 -207 296
ZKk:

804
196

1000
- 740

7.Vypocitejte pisemné:

34 654 + 266 666 =

200 320 + 25 789 + 23 458 =
259 687 — 154 890 =

762 152 —31 548 =

8.Vynasobte:

25.10=
428 .100 =
78 .1000 =
6230.1=
6820.0=
9000 . 10=
514 .100=
621321 .1=
45987 .10=
529 .1000=



I¢erna 2 hnéda 3 Cervena c4zlutd
Smodra 6 zelena 7 razovy

8 svétle zeleny 9 oranZovy






